


EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

PİYASADA ÖNE ÇIKAN HABER BAŞLIKLARI

➢ ABD’de tarım dışı istihdamın güçlü şekilde işaret eden verilerin ardından yatırımcılar 2026 için faiz indirim 

beklentilerini azalttı

➢ Altın ve gümüş, ABD’de güçlü istihdam verilerinin faiz indirimi beklentilerini zayıflatmasıyla dolar 

yükselirken geriledi, şimdi Fed’in politikası için enflasyon verileri bekleniyor

➢ JPMorgan, güçlü sanayi talebi ve sınırlı arzın etkisiyle gümüşün 2026’da yüksek kalmasını bekliyor

➢ Trump, Netanyahu’ya İran ile müzakereleri sürdürme niyetinde olduğunu ve İsrail’in çekincelerine rağmen 

İslam Cumhuriyeti ile bir anlaşmaya varmayı tercih ettiğini söyledi

➢ Fed Guvernörü Miran, güçlü istihdam verilerine rağmen faiz indirimlerinin sürmesi gerektiğini söyledi

➢ Temsilciler Meclisi, Trump’ın Kanada’ya yönelik tarifelerini reddeden tasarıyı sınırlı farkla kabul etti, 

oylamada bazı Cumhuriyetçilerin de destek vermesi dikkat çekti

➢ Zelenskiy, Rusya’nın da istekli olması halinde savaşın yaz aylarına kadar sona erebileceğini belirtirken, 

sürecin ilerlemesi için ABD’nin Moskova üzerinde baskı kurması gerektiğini vurguladı



TEKNİK GRAFİKEURUSD

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

1.18821 – 1.19035 – 1.19227

1.18393 – 1.18149 – 1.17965

EUR/USD paritesi, Perşembe günü Avrupa seansının erken 
saatlerinde 1,1860 civarında üçüncü işlem gününde de negatif 
bölgede işlem görüyor. Yatırımcılar bugün ABD’de açıklanacak 
haftalık işsizlik maaşı başvurularını takip edecek. Cuma günü 
ise odak noktası ABD Tüketici Fiyat Endeksi (TÜFE) enflasyon 
verisine kayacak.
ABD dolarının euro (EUR) karşısında güç kazanmasının 
arkasında, güçlü gelen ABD istihdam verilerinin ardından 
yatırımcıların mart ayında Fed’in faiz indirimi yapacağına 
yönelik beklentilerini azaltması yer alıyor. ABD Çalışma 
İstatistikleri Bürosu’nun Çarşamba günü açıkladığı verilere göre, 
ABD’de tarım dışı istihdam ocak ayında 130 bin kişi arttı ve 70 
binlik beklentinin üzerinde gerçekleşti. İşsizlik oranı ise aralık 
ayındaki %4,4 seviyesinden ocakta %4,3’e gerileyerek %4,4 
olan beklentinin altında kaldı.

BUY SELL%40%60



TEKNİK GRAFİKGBPUSD

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

1.36389 – 1.36632 – 1.36896

1.35909 – 1.35647 - 1.35457 

GBP/USD paritesi ise Perşembe günü Avrupa seansının erken 
saatlerinde 1,3635 civarına yükselerek iki günlük düşüş serisini 
sonlandırdı. Günün ilerleyen saatlerinde İngiltere’nin dördüncü 
çeyreğe (Q4) ilişkin öncü Gayri Safi Yurt İçi Hasıla (GSYH) verisi 
yakından izlenecek. İngiltere ekonomisinin dördüncü çeyrekte 
çeyreklik bazda %0,2 büyümesi bekleniyor; bu oran ilk 
çeyrekteki %0,1 seviyesinin üzerinde. Beklentilerin üzerinde 
gelecek bir veri, sterlinin ABD doları (USD) karşısında değer 
kazanmasını destekleyebilir. Öte yandan, güçlü ABD tarım dışı 
istihdam (TDİ) raporunun ardından yatırımcılar mart ayında Fed 
faiz indirimi beklentilerini azalttı. Bu durum, paritedeki yukarı 
yönlü hareketi sınırlayabilir. ABD’de tarım dışı istihdam ocak 
ayında 130 bin kişi artarak 70 binlik piyasa beklentisini aştı. 
Aynı dönemde işsizlik oranı %4,4’ten %4,3’e gerileyerek piyasa 
beklentisi olan %4,4’ün altında kaldı.

BUY SELL%45%55



TEKNİK GRAFİKUSDJPY

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

154.290 – 155.363 – 156.356

152.371 – 151.965 – 151.696

USD/JPY paritesi, Perşembe günü Asya saatlerinde 152,90 
civarında işlem görerek dördüncü işlem gününde de düşüşünü 
sürdürdü. Paritedeki gerileme, Tokyo’dan gelen yenilenmiş 
sözlü müdahalelerin ardından Japon yeninin (JPY) güç 
kazanmasından kaynaklandı.
Japonya Uluslararası İşler’den sorumlu Maliye Bakan Yardımcısı 
ve en üst düzey döviz yetkilisi Atsushi Mimura, yetkililerin 
piyasa hareketlerini “yüksek bir aciliyet duygusuyla” izlediğini 
ve yen oynaklığındaki artışa karşı tetikte olduklarını söyledi. 
Ayrıca Maliye Bakanı Satsuki Katayama, hükümetin döviz 
hareketlerine ABD–Japonya ortak açıklaması doğrultusunda 
yanıt vereceğini yineledi.

BUY SELL%60%40



TEKNİK GRAFİKXAUUSD

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

5072 – 5087 - 5103

5042 – 5029 - 5013

Altın (XAU/USD), Perşembe günü Asya seansında sınırlı gün içi 
kayıplarla işlem görmeye devam ederken, ek satış baskısı 
oluşmuyor ve bir önceki gün görülen yaklaşık iki haftanın 
zirvesine yakın seyrediyor. Değerli metal şu anda 5.070 dolar 
seviyesinin üzerinde işlem görüyor ve gün içinde yalnızca 
%0,20’nin biraz üzerinde gerilemiş durumda.
Çarşamba günü açıklanan güçlü ABD tarım dışı istihdam verisi, 
Fed’in daha agresif bir parasal gevşemeye gideceği yönündeki 
beklentileri törpüledi ve faiz getirisi olmayan altın üzerinde bir 
miktar satış baskısına yol açtı. Yakından takip edilen aylık 
istihdam verileri, ABD ekonomisinin ocak ayında 130 bin yeni 
istihdam yarattığını, önceki ayın 48 bin olarak revize edilen 
verisinin ve 70 binlik piyasa beklentisinin üzerinde 
gerçekleştiğini gösterdi.

BUY SELL%40%60



TEKNİK GRAFİKWTI

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

65.28 – 65.81 – 66.43

64.06 – 63.24 – 62.44

Batı Teksas tipi ham petrol (WTI) fiyatı, bir önceki seansta %1’in 
üzerinde yükseliş kaydetmesinin ardından Perşembe günü Asya 
saatlerinde 64,80 dolar civarında hafif düşüş gösteriyor. ABD 
Enerji Enformasyon İdaresi’nin (EIA) verilerine göre, geçen 
hafta ABD ham petrol stokları 8,53 milyon varil arttı ve bu 
durum petrol fiyatları üzerinde baskı oluşturdu. Toplam stoklar 
428,8 milyon varil seviyesinde bulunurken, bu rakam yılın bu 
dönemi için beş yıllık ortalamanın yaklaşık %3 altında kalmaya 
devam ediyor. ABD–İran arasındaki gerilimin artması ise ham 
petrol fiyatlarındaki düşüşü sınırlayabilir. ABD Başkanı Donald 
Trump, Çarşamba günü İsrail Başbakanı Binyamin Netanyahu ile 
yaptığı görüşmede kesin kararlar alınmadığını, ancak İran ile 
müzakerelerin süreceğini söyledi. Bununla birlikte, bir sonraki 
görüşme turunun zamanlaması ve yeri konusunda henüz net 
bir bilgi paylaşılmadı.

BUY SELL%35%65



TEKNİK GRAFİKNATGAS

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

3.753 – 3.961 – 4.144

3.476 – 3.317 – 3.210

Doğal gaz, üçüncü günde de destek işaretleri göstermeye 
devam etti ve biraz daha düşük bir geri çekilme dibi olan 3,06 
dolar seviyesini gördü. Aynı zamanda 3,20 dolar ile biraz daha 
düşük bir tepe oluştu. Doğal gazın son üç günün en yüksek 
günlük kapanışını yapması muhtemel görünüyor. Bu, küçük 
çaplı bir destek sinyali olurken, uzun vadeli bir yükseliş trend 
çizgisine ve aynı zamanda geniş bir yükselen trend kanalının alt 
sınırına yakın bir seviyede gerçekleşiyor. Trend kanalının dikkate 
alınması önemli, çünkü doğal gaz daha önce bu formasyon 
içindeki fiyat bölgelerine tepki vermişti. Dolayısıyla bunu tekrar 
yapması mümkün.

%40%60



TEKNİK GRAFİKDAX40

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

25187 – 25346 - 25550

24917 – 24774 - 24629

DAX endeksinin Perşembe günü Çarşamba günkü geri 
çekilmenin neredeyse tamamını telafi etmesi bekleniyor. Aracı 
kurum IG, Xetra’nın normal açılışından yaklaşık iki buçuk saat 
önce Alman gösterge endeksinin %0,4 artışla 24.966 puana 
yükseleceğini tahmin etti. Bu seviye, DAX’i yuvarlak 25.000 
puan eşiğine yakın tutarken, bu teknik direncin aşılması için 
yeni bir deneme anlamına geliyor. Bunun için, bir haftadan 
biraz daha önce görülen ve 25.100 puanın hemen altında 
bulunan son ara zirvenin geçilmesi kritik olacak.
ABD endeksleri Çarşamba günü açıklanan istihdam raporuna ilk 
etapta olumlu tepki verdi, ancak bu kazançlarını kısa sürede 
geri verdi. Bununla birlikte, Avrupa işlemlerinin sona ermesinin 
ardından piyasalar sakinleşti ve tahvil getirilerindeki belirgin 
yükselişe rağmen yeni bir kayıp yaşanmadı.

BUY SELL%55 %45



TEKNİK GRAFİKNQ100

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

25365 – 25631 - 25869

25076 – 24887 - 24694

ABD hisse senedi vadeli işlemleri, Dow Jones’un üç günlük 
yükseliş serisini sonlandırmasının ardından Perşembe sabahı 
artış kaydetti. Yatırımcılar, ocak ayına ilişkin beklentilerin 
üzerinde gelen istihdam verisine uyum sağlamaya çalıştı. Seans 
sonrası işlemlerde Cisco Systems (CSCO), kâr beklentilerini 
karşılayamamasının ardından yaklaşık %7 değer kaybetti. 
McDonald’s (MCD) ise kâr tahminlerini aşmasına rağmen sınırlı 
bir düşüş yaşadı.
Piyasalar, büyük ilgiyle beklenen ocak ayı istihdam raporunun 
açıklanmasının ardından ilk etapta yükseldi. Tarım dışı istihdam 
geçen ay 130 bin kişi artarak analist tahminlerini açık ara geride 
bıraktı. Ancak 2025 yılının sonuna ilişkin veriler, geçen yıl 
istihdam artış hızının önemli ölçüde daha yavaş olduğunu 
gösterecek şekilde aşağı yönlü revize edildi.

BUY SELL%35%65



TEKNİK GRAFİKBTCUSD

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

69031 – 70488 - 71839

65849 – 64480 - 62717

HashKey Group Kıdemli Araştırmacısı Tim Sun’a göre, ekonomi 
açısından “iyi haber” olan bu gelişme, mevcut aşamada 
piyasalar için aslında “kötü haber” niteliği taşıyor.
Sun, istihdam verilerinin açıklanmasının ardından faiz vadeli 
işlemlerinin hızla yeniden fiyatlandığını, faiz indirimi 
beklentilerinin daraldığını ve yılın ikinci yarısına ötelenmiş 
olduğunu belirtti.
Sun, Decrypt’e yaptığı açıklamada, “Güçlü istihdam, ekonomik 
dayanıklılığın sürdüğünü gösteriyor; bu da Fed’in erken bir 
gevşemeye gitmesi için acil bir neden olmadığı anlamına 
geliyor,” dedi. Ayrıca Hazine tahvili getirileri yüksek kaldığı 
sürece finansman maliyetleri ve iskonto oranlarının düşmekte 
zorlanacağını, bunun da Bitcoin gibi yüksek riskli varlıklar 
üzerinde kalıcı baskı yaratacağını sözlerine ekledi.

SELL%35%65



RİSK - UYARI ve YASAL SORUMLULUK BEYANI

Marj üzerinden işlem gören tüm finansal ürünler, sermayeniz için yüksek derecede risk taşır. Bunlar bazı yatırımcılara uygun olmayabilir ve fazla miktarlarda fon 

kaybedebilirsiniz. Lütfen ilgili riskleri tam olarak anladığınızdan emin olun ve gerekirse bağımsız tavsiye alın. Daha fazla bilgi için RİSK UYARISI çatısı altında 

uzman kişilerden destek alın. First Global LTD. IFCSA (International Financial Commission Supervisory Authority) Yasaları uyarınca kurulmuş kayıtlı bir 

şirkettir. Tüm müşterileri doğrudan IFCSA (International Financial Commission Supervisory Authority) Komisyonuna bağlıdır. 

First Global LTD. tarafından yayınlanan herhangi bir bilgi, değerlendirme, analiz, tahmin, görüş ve diğer bilgiler (topluca “Bilgi”). First Global LTD. web 

sitelerinde, üçüncü taraf web sitelerinde, pazarlama materyallerinde, haber bültenlerinde, bireysel e-postalarda ve mektuplarda, bireysel görüşmelerde veya 

yazılı veya sözlü herhangi bir biçimde sağlanan, bir direktör, memur, çalışan veya temsilci iletişimi (toplu olarak “Yayınlar”) yalnızca bilgi amaçlı ve/veya 

pazarlama amaçlıdır. Özel olarak belirtilmedikçe, hiç bir First Global LTD. yayını herhangi bir para birimi, ürün veya finansal araç satın almak veya satmak, 

herhangi bir yatırım yapmak veya belirli bir ticaret stratejisine katılmak için teklif olarak yorumlanmamalıdır. Aksi herhangi bir şey dikkate alınmaksızın (özellikle 

belirtilmese bile), First Global LTD.’nin hiçbir yayını, bu tür bir teklifin yasa dışı olacağı bir yetki alanında teklif olarak yorumlanmamalıdır. Bu tür algılanan 

teklifler First Global LTD. tarafından üstlenilmeyecektir.

Kaldıraçlı alım satım işlemlerine ilişkin olarak First Global LTD. personelince yapılacak teknik ve temel analizin kişiden kişiye farklılık arz edebileceği, bu 

analizlerde yapılan öngörülerin gerçekleşmeme riskinin bulunduğu dikkate alınmalıdır. 
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